

新闻稿

「中银香港网球公开赛 2024」门票 于 2023 年 10 月 18 日起公开发售 以中银信用卡或 BoC Pay 购票 可享全城最高 75 折优惠

[2023年10月17日,香港]中国香港网球总会(「网总」)今天宣布,「中银香港网球公开赛2024」门票将于10月18日起透过快达票公开发售。

「中银香港网球公开赛 2024」是暌违 21 年后再次在香港举办的 ATP 男子职业网球巡回赛,赛事将于 2023 年 12 月 31 日至 2024 年 1 月 7 日在维多利亚公园网球主场举行,奖金总值超过 65 万美元,赛事云集来自全球顶尖的男子网球手,展开为期 8 天的国际级比赛。

中国香港网球总会会长莫君逸指出:「我们很高兴宣布备受瞩目的『中银香港网球公开赛 2024』门票正式公开发售。『中银香港网球公开赛 2024』将会是男子网球手展示实力的一场世界级体育盛事,为球迷带来欢乐并巩固香港作为区内世界级体育赛事中心的地位,我们希望能够透过是次备受瞩目的比赛成为推动香港网球和体育发展的平台,培养本地人才,促进精英网球手的发展并提升香港的体育文化。」

中银香港网球公开赛督导委员会主席周维正补充:「ATP巡回赛时隔 21 年后重回香港,球迷将热切期待能亲身参与这一周网球及娱乐并重的盛事,我们预计门票需求将会很大,为此,我们更特别为球迷推出门票预购折扣优惠,鼓励球迷把握折扣优惠从速购票,亲身于场内一睹球星风采及精彩赛事,我们将陆续公布更多的赛事活动详情。」

中银香港副总裁陈文表示:「多年来,中银香港透过支持不同的体育项目,一直致力推动香港体育的发展。我们很荣幸透过赞助『中银香港网球公开赛 2024』,与中国香港网球总会携手,让ATP此项大型国际体坛盛事再次与香港连系起来,让球迷有机会近距离欣赏国际顶尖球手的精湛球技。此外,中银信用卡及 BoC Pay 更同时提供购票的额外优惠,与球迷一同迎接这场期待已久的网球盛事,一同感受澎湃的『香江活力』。」







「中银香港网球公开赛 2024」门票可在快达票官网(www.hkticketing.com)网上订购,价格由港币 240 元到港币 1460 元,球迷于任何期间以中银信用卡或 BoC Pay 流动支付应用程序购票,可享全城最高的 75 折优惠。球迷亦可选择以其他方式付款,于 10 月 18 日至 10 月 31 日期间享 85 折早鸟购票优惠,而于 11 月 1 日至 11 月 30 日期间购票则享有 9 折优惠。

贵宾包厢门票同步发售,为球迷提供贵宾式款待及餐饮服务并享更佳的观赛位置,可以更近距离观看球赛。贵宾包厢备有不同级别可供选择,以满足不同人士的喜好及需要。如欲订购各式贵宾包厢套票,可致电(852) 2504 8592 或电邮 hktennisopen@tennishk.org 向网总查询。

提示:借定唔借?还得到先好借! 储值支付工具牌照编号:SVFB072

~完~

图片说明:

图片:「中银香港网球公开赛 2024」门票于 2023 年 10 月 18 日起发售









传媒垂询,请联络:

中国香港网球总会

Edith Lun 伦婉仪

电话:(852)25048590/96626587

电邮:edith.lun@tennishk.org

关于中国香港网球总会

中国香港网球总会为非牟利团体,成立于 1909 年,是亚洲网球联会及国际网球联会认可组织。香港网总旗下现时有 40 个属会和 4,000 多名会员。除了举办本地和国际网球比赛,香港网总亦推行青少年和精英发展计划、工商机构训练、教练证书课程、普及训练计划、和为幼童而设的小型网球训练等。如欲查询更多,请浏览以下网页 www.tennishk.org。

关于中国银行(香港)有限公司

中国银行(香港)有限公司(「中银香港」)坚持可持续高质量发展理念,发挥作为香港主要商业银行集团的优势,持续深耕香港市场,紧抓大湾区发展机遇,并积极拓展东南亚业务。中银香港是香港三家发钞银行之一,亦是香港唯一的人民币业务清算行,在各主要业务市场位居前列。我们坚持以客户为中心,了解客户所需,积极探索实践,以创新科技提升客户体验,致力推动绿色及可持续发展,为客户提供全面、专业及优质的服务,连系机遇,成就更多。中银香港作为根植香港逾百年的主要商业银行及区域性银行,秉承「根植于斯,服务于斯」的宗旨,积极履行企业社会责任,为各持份者及小区增创价值。

关于中银香港网球公开赛 2024

「中银香港网球公开赛 2024」是 ATP 巡回赛 250 级赛事,亦是自 2002 年以来再次在香港举办的 ATP 赛事。赛事定于 2023 年 12 月 31 日至 2024 年 1 月 7 日假维多利亚公园网球场举行,并设有男子单打和双打项目,总奖金超过 65 万美元。赛事获得冠名赞助商中银香港及香港特别行政区政府的支持。此世界级国际体坛盛事期望透过顶级职业男子网球运动,将香港与国际社会、体育球迷和社会大众连系起来。

关于 ATP 巡回赛

作为男子职业网坛的全球管理机构,ATP的使命是为网球运动服务。我们吸引了超过十亿全球球迷,在最享负盛名的锦标赛中展现世界上最顶尖球员的巅峰对决,并激发新一代球迷和球员的热情。从在澳洲举办的联合杯开始,到欧洲、美洲和亚洲等地,这些网坛明星们将会在ATP 1000 大师赛、500 和 250 系列赛和四大满贯赛事中争夺冠军头衔和 Pepperstone ATP 排名积分。竞逐的道路一致通向意大利都灵举办的 Nitto ATP 年终总决赛。年终总决赛仅由世界排名前八名的单打选手和双打组合







参赛,届时也会见证年终 ATP 世界第一的诞生,而这个网球界的终极成就将由 Pepperstone 颁发。欲了解更多详情,请前往 www.ATPTour.com 。



